

韓星喜事接踵而來

魯裕敏結婚

李英愛近龍鳳胎



魯裕敏和新娘擺出愛心姿勢。 網上圖片

有「氧氣美女」之稱的李英愛，出演主角宮女徐長今的韓劇《大長今》於05年在港熱播，吸引多達329萬觀眾收看，在港掀起一陣大長今旋風，可惜自05年出演電影《親切的金子》後，她暫停演藝工作，只接拍一些廣告。09年8月，她與美籍韓裔商人鄭浩英在美國夏威夷胡島的卡拉酒店秘密結婚，成為熱話，當時她沒有公開婚紗照，令她與李瑞鎮於04年客串時裝展的婚紗照即時成為焦點。

無懼高齡危險自然分娩

婚後李英愛選擇重拾書本，進入漢陽大學研究生院攻讀演劇博士學位，其夫婿曾透露樂於孕育下一代，而婚後不足一年，他們即造人成功，愛姐經理人公司Storm S Company於去年7月證實她懷孕4個月，只是對於胎兒性別絕口不提，直至今年1月初先傳出她懷女嬰，後再更正說是懷龍鳳胎，但經理人公司以是愛姐私事而拒絕回應傳聞。

愛姐年屆40歲，屬於高齡產婦，加上又是首次懷孕，自然份外小心，不但休學專心養胎，早前寒流襲韓時更請醫生上門診症。昨日其經理人公司宣佈她於20日上午10時30分在首爾市中區墨井洞第一醫院平安誕下一子一女，愛姐的友人還於當天接受《日刊體育》的電話採訪，透露愛姐為了孩子健康，不願危險堅持要自然分娩，幸好母子都很健康。他表示：「李英愛在生產前一天感到陣痛，在19日便住進了醫院，現在母子都在醫院的母子中心接受檢查，確認完健康情況後，計劃於21日(即昨日)出院。」

早前荷里活影星喜事接二連三，最近這股喜氣吹到韓國，韓國時間2月20日，除90年代尾風靡一時的NRG成員魯裕敏和專業合音師女友拉埋天窗外，港人熱愛的「大長今」李英愛在自然分娩下，順利誕下一對健康的龍鳳胎，可喜可賀。



李英愛因出演《大長今》而獲港人喜愛。 網上圖片

李英愛宣佈結婚時，令不少男粉絲心碎。 資料圖片



後，計劃於21日(即昨日)出院。」

魯裕敏高調晒幸福

同日，偶像組合NRG出身的魯裕敏和新娘李明千於結婚典禮前，在首爾KBS新館大廳舉行記者見面會。據悉10年前NRG在中國舉行演唱會時，魯裕敏對當時以合唱團身份參與演出的李明千一見鍾情，但直至08年他們才正式成為戀人。他們在記者會上不時擺出多個愛心姿勢，魯裕敏還對新娘情深一吻，十分恩愛。當天除有NRG成員文成煥擔任婚禮司儀外，多位圈中人如金東萬均有出席，魯裕敏和新娘深情演唱兩人共同完成的《我愛你，小傻瓜》，拉開結婚典禮的序幕。



金東萬以黑色勁裝出席婚禮。 網上圖片

文：Mana

欣賞明星賽賀牛一

Rihanna手抓下胯贈慶



Rihanna表演時，獲觀眾熱烈支持。 美聯社



(左起)小Justin和Rihanna聊得十分投契。 路透社

Rihanna在表演中做出不雅動作。 路透社

美國時間2月20日，NBA全明星賽(NBA All-Star game)在洛杉磯展開，吸引了大批紅星如日前在名人賽中大顯身手的Justin Bieber、宣布重返影壇的阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)、Beyonce與丈夫Jay-Z等到場欣賞，令現場倍添星味。

適逢當日女歌手Rihanna的生日，她亦前往欣賞賽事，順道慶生。她獲大會安排坐在第1行欣賞賽事，早前在明星名人賽被封為最有價值球員的小Justin則坐在其旁邊，兩人不時「咬耳仔」，分食爆谷，小Justin還大方和Rihanna分享自己手機內的照片。

堅持大膽演出風格

在半場休息時間，美國男歌手Josh Groban以溫

柔聲線唱出國歌，接力演出的Rihanna不但和說唱歌手Drake、黑人男歌手Kanye West合作。她還貫徹其大膽風格，不僅穿上低胸上衣及超短裙，表演至興起時，更以手抓下胯，動作極為惹眼，不禁令人側目。其實去年她在「X-Factor」的破格演出曾遭4500人投訴，直言其表演令人作嘔，因此在上周的全英音樂獎中，Rihanna曾唱出《S&M》的「潔淨」版歌詞，避免再被人投訴，可惜一回到老家美國，尺度再度無限放寬。

早前Rihanna出演Kanye West新歌《All Of The Lights》的MV曝光，片中她穿着僅以黑色布條遮胸兩點的破爛上衣，作風前衛。該MV片段在YouTube上載4日，已吸引超過240萬人次瀏覽。

文：Wyman

Rain自誇中文歌唱得好

SJ-M新歌暗讚台灣妹？



SJ-M的新MV繼續主打跳舞。 網上圖片

韓國天皇Rain(鄭智薰)下月將在北京舉行個唱，還會獻唱中文歌《珍愛》。該曲是他擔任「中韓青年環保綠化」形象大使的主題曲，Rain不僅拜託中文詞作者為自己錄製demo，每天反覆收聽學習，還要求中文老師對自己進行嚴格的指導。錄音當天，雖然他對於捲舌音的掌握還不足，但在中文老師的幫助下，很快找到竅門，不用半天就錄製成功，他還用中文「很好」誇讚自己。

另一方面，韓國組合Super Junior-M(SJ-M)小休一年多後，於情節推出全新中文歌《太完美》，前日該曲MV曝光，他們穿着深色西裝又唱又跳，獲網友大讚，當中有台灣歌迷指歌詞中的「太完美」諧音正是「台灣妹」，直言SJ-M很愛台灣。

文：Mana

出演《城市獵人》

朴敏英與李敏鎬做情侶

韓國女演員朴敏英(圖左)自出演完《成均館排閣》後，一直沒有新作推出，最近她落實出演韓版《流星花園》李敏鎬(圖右)的新劇《城市獵人》，飾演因交通事故而喪失父母的金娜娜，與在劇中飾演國家指導通信網小組成員李允成的李敏鎬陷入熱戀。劇組負責人表示：「朴敏英的形象明朗健康，而且她在以前多部作品中表現出的演技均受到觀眾認同，因此選中了她。」該劇改編自日本同名漫畫《城市獵人》，將於今年5月開播。

文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎



少女時代(上圖)擔任Dior化妝品的最新代言人，但因太妍、潤娥和徐賢正擔任其他化妝品品牌的代言人，故只有6名成員出任。

韓國女演員文根英近日穿上性感服飾拍攝時裝雜誌硬照，告別「國民妹妹」的稱號。

曾創作大河劇《盜國物語》的日本著名劇作家大野靖子不幸去世，享年82歲。

日本女子組合AKB48成員奧真奈美和研究生金澤有希同時宣佈離隊，而AKB48將於4月推出首張大碟。

百變天后Lady GaGa最近自爆喜歡一邊工作，一邊喝威士忌，直言借酒減肥。

荷里活型男尊尼特普憑執導樂隊Babybird的《Unloveable》MV，在獨立音樂錄影帶頒獎禮上拿下「最佳MV導演獎」。

一波三折的《魔戒》前傳《哈比人》(The Hobbit)場景照日前曝光，因佈景尚在建構中，目前還未確定相中的宮殿到底是電影中何處的場景。

林秀晶演技出眾

柏林獲數名導賞識



林秀晶和Armin Mueller合照。 網上圖片

韓片《愛，不愛》雖然在柏林影展展手而回，但女主角林秀晶卻獲得不少國外導演青睞。日本名導演岩井俊二讚她出演的作品給人留下深刻印象，希望下部作品與她合作。在《哈利波特》中飾演「佛地魔」、初執導演筒的Ralph Fiennes亦表示林秀晶是他非常期待的演員，連在今屆影展中獲得終身成就獎的德國著名演員Armin Mueller亦趁閉幕典禮前一晚的晚會和林秀晶會面，力稱自己很榮幸，可以和美女單獨見面。林秀晶獲導演賞識外，其美貌亦獲大會欣賞，照片被安排在柏林官方網站上刊登，還被選為最佳照片。

另外，《愛，不愛》男主角玄彬昨日下午回韓，獲多位粉絲接機歡迎。他對於最終未能擒熊感到遺憾。早前曾傳說如果該片獲獎，玄彬可不用服役，但影片落選，他所有的官方日程亦已結束，將於3月7日正式入伍。

文：Mana

BoA母親

忠告做藝人要誠實

韓國天后BoA母親(見圖)早前出席TVN電視台的晨間清談節目，宣傳親自撰寫的隨筆集《黃金律》，分享自己養育三名子女的方法。在節目上她表示要作為一個好母親，要和子女做朋友，才可以與他們談心。她直言BoA將所有收入交由自己掌管，她的管理方法是多方面的投資，而不是獨沽一味，分散風險。

對於近期藝人和經理人公司的合約風波，她雖然沒有指名道姓是誰非，但就指出：「與其注重賺了多少钱，他們應注意自己是否誠實，不應該為錢傷害他人，只要他們贏了名聲，錢自然也會來。」



文：Mana / 圖：網上圖片

豐川悅司

來世望娶寺島忍



在上月12日已公布了得獎名單的「電影旬報獎」，前晚在東京都內舉行頒獎禮，憑電影《必死劍鳥刺》榮登影帝殊榮的豐川悅司(見圖)直言自己一直很想得到此獎，還開玩笑說：「如果拿不到就不會退出影壇，現在終於可以毫無牽掛的隱退了。」

憑《芋蟲》封后的寺島忍以往曾和豐川在《軟的生活》、《愛的流刑地》等作品中合作過，今次一同獲獎，豐川突然在台上向寺島告白：「我真的很開心能夠和寺島一起獲獎，她是最喜歡的女演員，來世我們結婚吧！」引得全場哄堂大笑。

而作為首個摘得電影旬報「最佳男新人獎」的尊尼事務所藝人田斗真直言：「電影出道的第一部作品《人間失格》剛好在一年前的今天上映，今天能夠得到這麼出色的獎，2月20日對我來說是一輩子也不會忘記的日子。」

文：Mana / 圖：網上圖片